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{UMLER VE GEOMETRILER FINAL SIN

DONU

— ‘}{ = =V . o
1) T.. et otelemesi ve R...q ? dénmesi veriliyor.
y' #y=3 ¥ =%

a)T'=?, b)R'=? c)RT=?

! -— + ¥ _1 . 1 ' . |
2) S... i doniisiimii veriliyor. Varsa S nin tersini bulunuz.
y'=-2X—-y=+3

3) Orijin etrafindaki donmelerin uzakhg korudugunu gosteriniz.

4) Orijin merkez alinarak d,... y =1-x dogrusunun d,... y =x+2 dogrusu lzenne merkezil
1zdiistimii alimivor. Buna gore,
a) sifir noktalarin,

b) 1zdiisiim denklemini bulunuz.

5) P..x+y+z+1=0 diizlemmin P,... X +y+2z-3 =0 diizlemi {izerine paralel izdiistimiinde
A(1.-1,-1)€ P, noktasimin resmi A'(1,1,1) € P, noktasidir. Buna gore.
a) B'(2,1,0) € P, noktasinin esasin,

b) varsa sabit nokta veya noktalan bulunuz.
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kavramlanni kapsama bagintisini kullanarak uygun bigimde siralayimz

NOT: Siire 90 dakikadur. 6. soru 10, digerieri 18 puandur. BASARILAR DILERIM
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